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ANNO SCOLASTICO 2021-2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO n° 3 

 

Il giorno 15 del mese di febbraio dell’anno 2022 alle ore 10:30 in videoconferenza tramite 

piattaforma Google Meet (aula virtuale https://meet.google.com/kir-buhn-tgu) si è riunito il 

Consiglio di Istituto convocato nei modi prescritti dalla legge (circolare n. 151 del 14.02.2022 - prot. 

n. 879), per procedere alla discussione dei seguenti punti posti all’ordine del giorno: 

 

1. Adesione RETE/RIDAP 

2. Approvazione Programma Annuale 2022 

3. Utilizzo contributo volontario dei corsisti 

 

Sono presenti ed assenti i componenti di cui al seguente elenco: 

 Componente Presente Assente 

Prof. Farina Paolo (Dirigente Scolastico) X  

Prof.ssa Ciritella Rosa Maria (Docente) X  

Prof. Di Pinto Giovanni (Docente) X  

Prof. Maradei Francesco (Docente) X  

Prof. Muolo Matteo (Docente) X  

Prof. Ruta Domenico (Docente) Segretario X  

Prof.ssa Sciascia Maria Rosaria (Docente) X  

Prof.ssa Sgaramella Rosa (Docente) X  

Ins. Zanno Rosa (Docente) X  

Dsga Di Schiena Mariangela (ATA) X  

Sig. Delfino Sabino (ATA) X  

Sig.ra Cafagna Riccardina (Corsista)  X 

Sig. Caggianelli Mauro (Corsista)  X 

Sig.ra Campagnola Antonietta (Corsista) X  

Sig. Gentile Angelo (Corsista)  X 

Sig.ra Licea Maria De La Luz (Corsista) X  

Sig. Regano Giandomenico (Corsista) Presidente X  

Sig.ra Russo Michela (Corsista)  X 

Sig. Vurchio Giuseppe (Corsista) Vice Presidente  X 

 

Si precisa che i documenti, oggetto di discussione collegiale, sono pubblicati sul sito WEB 

della scuola. Gli stessi costituiscono parte integrante del presente verbale. 

 

Presiede il Consiglio di Istituto il sig. Giandomenico Regano. 

Assume funzione di segretario verbalizzante il Prof. Domenico Ruta. 

 

Il Presidente, constatata la validità della seduta per il numero dei convenuti, dà inizio alla 

trattazione degli argomenti posti all’O.d.g. comunicando che l’espressione di voto sarà effettuata in 

forma palese per alzata di mano. 
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Si passa alla disamina del punto n. 1 all’o.d.g.: 

 

Adesione RETE/RIDAP 

 

Il Presidente passa la parola al Dirigente Scolastico il quale comunica che, la 

RIDAP è una rete nazionale che associa i 130 CPIA d’Italia e il CPIA BAT, nella persona 

del suo Dirigente, non solo ne fa parte ma è anche componente del direttivo nazionale in 

rappresentanza dei CPIA pugliesi. Comunica inoltre che a breve il CPIA BAT parteciperà 

anche al FIERIDA Winter, che è l’evento invernale presso l’Università di Perugia, in cui 

verranno messe in comune tutte le migliori esperienze dei CPIA e per quanto riguarda la 

BAT vedrà coinvolta la sede di Trani. 

Essendo scaduta la convenzione biennale, il Dirigente Scolastico chiede di 

formalizzare l’adesione del CPIA BAT alla RETE RIDAP il cui un costo è di 300,00 €. 

 

Il Consiglio di Istituto 

 

Sentita la comunicazione del Dirigente Scolastico; 

Visti gli esiti della discussione collegiale 

 

delibera n. 1 per il punto n. 1 

 

di approvare all’unanimità l’Adesione alla RETE/RIDAP. 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art. 14 

DPR 275/1999, da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di 

pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può 

essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello 

Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 


